

„Vrăjitorul din Oz“ și „Pinocchio“, în week-end la Teatrul Colibri

Teatrul pentru copii și tineret *Colibri* Craiova își așteaptă publicul cu personaje de poveste.

Sâmbătă, 12 martie 2022, la ora 18:00 pornim în ritm de musical, într-o aventură fantastică alături de Dorothy și câțelul ei Toto, în spectacolul **„Vrăjitorul din Oz“**, adaptare după L. Frank Baum, scenariul și regia Cristian Miteșcu, scenografia Eugenia Tărășescu – Jianu, asistent scenografie: Nichita Teodorescu, muzica Alexandru Berehoi, coregrafia Ionuț Sergiu Anghel, cu actorii: Marin Fagu, Alis Ianoș, Cosmin Dolea, Emanuel Popescu, Daniel Mirea, Ionica Dobrescu, Geo Dinescu, Adriana Ioncu, Alla Cebotari, voci: Rodica Prisăcaru, Mugur Prisăcaru.

Duminică, 13 martie 2022, la ora 11:00 publicul îl va întâlni la Teatrul *Colibri* pe **Pinocchio**, într-o adaptare după Carlo Collodi, cu scenariul și regia de Cristian Pepino, scenografia Cristina Pepino, muzica Dan Bălan, cu actorii: Geo Dinescu, Emanuel Popescu, Marin Fagu, Alla Cebotari, Oana Stancu, Iulia Cârstea, Adriana Ioncu, voci: Rodica Prisăcaru, Mugur Prisăcaru, Mihai Brumă – Uzeanu. Năstrușnicul băiețel creat dintr-o bucată magică de lemn nu-și pierde năravul nici de această dată și intră în tot felul de încurcături, una mai periculoasă ca alta.

Biletele se pot procura de la Agenția Teatrului Colibri, de luni până sâmbătă, între orele 10:00 – 13:00 / 16:00 – 19:00, iar duminica, între 10:00 – 13:00. Preț bilet: 13 lei / pers.

Mai multe informații se pot obține la tel.: 0251.412.473, pe www.teatrulcolibri.ro, www.facebook.com/TeatrulColibri.

După ora începerii spectacolelor, accesul în sală nu mai este permis! Persoanele care au bilete și întârzie le pot reprograma la următoarele spectacole.

De asemenea, anunțăm că începând din acest week-end nu mai este necesară prezentarea certificatului verde la intrarea în teatru, iar purtarea măștii la interior este opțională. Potrivit Hotărârii C.J.S.U. nr. 64 din 08.03.2022, începând cu data de 09.03.2022 își încetează aplicabilitatea toate măsurile stabilite prin hotărâri ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență în baza actelor normative prin care a fost instituită/prelungită starea de alertă, pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID-19.